
ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ. 
 

Σήµερα στις 27 Φεβρουαρίου 2010 εδώ στη Θεσσαλονίκη πραγµατοποιήθηκε 
η ετήσια γενική συνέλευση του µέλους της Οµοσπονδίας µας µε µεγάλη συµµετοχή 
Συναδέλφων από όλη τη Βόρειο Ελλάδα µε πλούσιο προβληµατισµό και πολλές 
προτάσεις από πολλούς Συναδέλφους. Την Οµοσπονδία µας (Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.) 
εκπροσώπησαν οι Συνάδελφοι: ο Πρόεδρος Βλασόπουλος Π. Γεώργιος  και ο 
Λιάνος Γεώργιος Γενικός Γραµµατέας. Παραβρέθηκε ο επίτιµος και επί πολλών ετών 
Πρόεδρος του Συνδέσµου, ο Συνάδελφος Κεχαγιάς Νίκος, ο οποίος µόνο µε την 
παρουσία του και τη συµµετοχή του σε όλη τη διαδικασία µας υπέδειξε το µοναδικό 
δρόµο της συσπείρωσης, της µαζικοποίησης και της αλληλεγγύης µεταξύ των 
Συναδέλφων. ∆ρόµος δύσκολος αλλά αναγκαίος για την ύπαρξη και ανάπτυξη του 
Συνδέσµου.   

Ο Πρόεδρος της ΣΥ.Σ.Ε.Β.Ε. Συνάδελφος ∆ιαµαντής ∆αντινούλης αναφέρθηκε 
στην πλούσια ετήσια δράση του Συνδέσµου-µέλους µας όπως : 
− Για την πλούσια σε θέσεις και προτάσεις συµµετοχή του και εκπροσώπηση στο 
∆.Σ. της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. 
− Για την υλοποίηση της απόφασης του ∆.Σ. της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. να πραγµατοποιηθεί 
το 2ο Συνέδριο της τρέχουσας θητείας µας στην πόλη της Θεσσαλονίκης στις 5 
Απριλίου 2009 για πρώτη φορά (το 1ο πραγµατοποιήθηκε στην πόλη της Λάρισας), 
για τη σύσφιξη των σχέσεων των Συναδέλφων µελών της Οµοσπονδίας µας. 
− Για τις επαφές µε το επιµελητήριο της πόλης 
− Για τις επιµέρους συναντήσεις µε Συναδέλφους για την καταγραφή και ανάδειξη 
προβληµάτων. 
− Για τις προτάσεις Συναδέλφων για την πορεία του Συνδέσµου της Βορείου 
Ελλάδος. 
− Για την αναγκαιότητα της σύσφιξης και ενδυνάµωσης των σχέσεων µεταξύ των 
µελών Συναδέλφων. 
− Για την αναγκαία συστράτευση και συµµετοχή νέων Συναδέλφων για τη 
συµµετοχή τους σε θεσµοθετηµένα όργανα. 
− Για την αναγκαιότητα της οικονοµικής αναπροσαρµογής της παροχής υπηρεσίας. 
− Τη σωστή και καλή οργάνωση των γραφείων µας έναντι των πελατών µας ώστε 
να µην υπάρχουν παράπονα και αν χρειαστεί να κλείσουµε τα γραφεία µας και να 
συµµετέχουµε σε κινητοποιήσεις, εφόσον δε γίνονται κατανοητά τα αιτήµατά µας 
από το υπουργείο. 
− Όλοι οι Συνάδελφοι να ασφαλιστούν στο Επικουρικό του ΟΑΕΕ (καινούργιο 
ταµείο). Να ερευνήσουµε σαν ∆.Σ. πώς µπορούµε να γίνουµε κοινοπραξίες για 
ενισχύσεις του Κλάδου µας οικονοµικές και τεχνογνωσία.    

Ο Συνάδελφος Πρόεδρος της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. Βλασόπουλος Π.Γεώργιος 
αναφέρθηκε στην όλη δραστηριότητα του ∆.Σ. κατά το έτος 2009 όπως: 
− Για το Ετήσιο Συνέδριο της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. στην πόλη της Θεσσαλονίκης ως 
ειληµµένη απόφαση. 
− Για την εξέλιξη του Προεδρικού ∆ιατάγµατος, σχέδιο σχετικά µε τα επαγγελµατικά 
δικαιώµατα. 
− Για την κατάθεση των θέσεων 11 σηµείων προς το Υπουργείο Ανάπτυξης και το 
Εθνικό Συµβούλιο ∆ιαπίστευσης. 



− Για τις συνεχείς συναντήσεις µε το Γενικό Γραµµατέα του ΥΠΑΝ της 
προηγούµενης και νυν κυβέρνησης. 
− Για την ανατροπή της απόφασης για το χαρακτηρισµό «περί αυθαίρετου 
θαλάµου» για έλλειψη µερικών εκατοστών ανά το 1,10x1,40. 
− Για την απόρριψη και την καταγγελία της Οµοσπονδίας µας περί «Καρτέλ 
Συντηρητών» από µερίδα του ηµερησίου τύπου. 
− Για τον έλεγχο της Επιτροπής Ανταγωνισµού και την πλήρη παροχή βοήθειας 
προς αυτών. 
− Για τις αιτήσεις προς συνάντηση µε όλα τα κόµµατα προεκλογικά προς 
ενηµέρωση τους σχετικά µε τα χρόνια προβλήµατα του Κλάδου. 
− Για τη συνάντηση µε τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ κο Τσίπρα Αλέξη προς 
ενηµέρωση για τα επαγγελµατικά δικαιώµατα και καθηµερινά  προβλήµατα της 
γραφειοκρατίας που αφορούν τον Κλάδου µας. 
− Για την επίπονη και επιστηµονική εργασία Συναδέλφων για την περιγραφή του 
επαγγέλµατος µε τα «Επαγγελµατικά Περιγράµµατα» προς κατάθεση στο ΕΚΕΠΙΣ 
και προς έγκριση τους µέσω των διαδικασιών της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.. 
− Για τη συµµετοχή µας στις κινητοποιήσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και της Πανελλαδικής 
Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα ΕΒΕ. 
− Για την ίδρυση επικουρικού ταµείου του ΟΑΕΕ. 
− Για τη νέα Κλαδική Σύµβαση που θα διαπραγµατευτούµε στο άµεσο µέλλον, για 
την απάλειψη του προσδιορισµού των ηµερών εργασίας ∆ευτέρα – Παρασκευή µε 
παραµονή το 38/ωρο και πενθήµερο. 
− Για τις συναντήσεις µε τον ΟΕΕΚ και το Υπουργείο Παιδείας  

α. για την παραπλάνηση υποψηφίων σπουδαστών για ειδικότητες χωρίς 
επαγγελµατικά δικαιώµατα   
β. για τη συνεχή λειτουργία της ειδικότητας «Τεχνικός Ανελκυστήρα». 

− Για το αίτηµα προς όλα τα κόµµατα προς ενηµέρωσή τους για τα θέµατα 
εκπαίδευσης και παιδείας και του αρµόδιου Βουλευτή. 
− Για τη συνάντηση µε τον αρµόδιο βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ κο Κουράκη Τάσο προς 
ενηµέρωση και κατάθεση τριών ερωτήσεων στη Βουλή των Ελλήνων για τα θέµατα 
Παιδείας. 
− Για την τελευταία έγγραφη κατάθεση των προτάσεων της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. , για την 
κατάργηση της γραφειοκρατίας στην καταχώρηση, την αναγκαιότητα της βεβαίωσης 
για το αληθές του περιεχοµένου, την αποδοχή του σχεδίου του Προεδρικού 
∆ιατάγµατος. 
− Για τη συµµετοχή µας στη διηµερίδα του Τ.Ε.Ε. στις 18 και 19 Ιουνίου 2009, µε 
οµιλία του Προέδρου στα ζωτικό πρόβληµα του Κλάδου µας σε σχέση µε τις θέσεις 
και συµπεριφορές µελών του Τ.Ε.Ε. για τα επαγγελµατικά δικαιώµατα. 
− Για τη χθεσινή συνάντηση και συµφωνία των Οµοσπονδιών της Οικοδοµής για 
την καταγραφή ανάδειξη –µε την παρουσία Αντιπροέδρου της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.- των 
αιτηµάτων για το Ασφαλιστικό και Φορολογικό σύστηµα για τις µελλοντικές 
αγωνιστικές κινήσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.. 
− Για την αναγκαιότητα στελέχωσης της Οµοσπονδίας µας µε νέους Συναδέλφους 
σε θέσεις – απόψεις και διάθεση προσφοράς. 
− Για τις ερχόµενες εκλογές της Οµοσπονδίας. 
− Για τη δύσκολη κατάσταση που βιώνουµε ως Πολίτες και Επαγγελµατίες για 
άλλες κινητοποιήσεις και για τα Κλαδικά µας αιτήµατα. 

Ο Συνάδελφος Γεν. Γραµµατέας της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. αναφέρθηκε λεπτοµερώς και 
διεξοδικά σε όσα βιώνουµε καθηµερινά σχετικά µε την αποδόµηση και κατάρρευση 



του άλλοτε εύρωστου και υγιούς ταµείου µας το ΤΕΒΕ µετά τη συγχώνευση του και 
τη δηµιουργία του ΟΑΕΕ.. 
− Για την αναγκαιότητα της ισότιµης και ισόνοµης αντιµετώπισης όλων των 
ασφαλισµένων µε την κατάργηση της ∆ιάδοχης ασφάλισης. 
− Για την αναγκαιότητα απόδοσης ευθυνών σε όσους χειρίστηκαν τα χρήµατα των 
ασφαλισµένων στο ταµείο µας. 
− Για την αναγκαιότητα της επιστροφής των χρηµάτων των ασφαλισµένων. 
− Για την αναγκαιότητα της απόδοσης των τόκων από την Εθνική Τράπεζα από το 
1993. 
− Για την αναγκαιότητα να τιµωρηθούν οι καταχραστές του ιδρώτα των 
ασφαλισµένων. (χρήµατα και κινητή περιουσία) 

Ο επί σειρά ετών Ταµίας Συνάδελφος Σαπλαµίδης Νίκος αναφέρθηκε διεξοδικά 
για την εκκαθάριση µητρώου του Συνδέσµου και την αναγκαιότητα της οικονοµικής 
ενίσχυσης του Συνδέσµου. 

Ο Συνάδελφος Γεν. Γραµµατέας του ∆.Σ. της ΣΥ.Σ.Ε.Β.Ε. αναφέρθηκε 
αναλογικά στις κατηγορίες των Ανελκυστήρων για τις πιστοποιήσεις και 
καταχωρήσεις των Ανελκυστήρων. 

Επίσης ο Συνάδελφος µέλος του ∆.Σ. Μαργαρίτης Κώστας αναφέρθηκε 
διεξοδικά στην αναγκαιότητα και την υποχρέωση για την τοποθέτηση της 
Αµφίδροµης Επικοινωνίας. 

Υπήρξαν παρεµβάσεις από πολλούς Συναδέλφους µε κατάθεση πολλών 
προτάσεων προς τη Συνέλευση και προς το ∆.Σ. για περαιτέρω επεξεργασία. 

Τις εργασίες έκλεισε ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Συνάδελφος ∆αντινούλης ∆ιαµαντής 
µε την καταγραφή των αποτελεσµάτων των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, 
έγκριση των προτάσεων από το Σώµα και τη διαβεβαίωση ότι το ∆.Σ. θα συνεχίσει 
το εποικοδοµητικό έργο του για το επόµενο έτος µε την απαραίτητη συµµετοχή των 
Συναδέλφων σε όλες τις δραστηριότητες.        
 
    
    


